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Bemutatkozott a Csapi Általános Iskola, Szakképző Iskola és Kollégium 
A beszélgetésen szó volt az iskola nevelési programjáról, a kollégiumi és a szakképzési 

lehetőségeiről, és annak sikerességéről. 

 

CSAPI 

oktatás 

 

Bemutatkozott a Csapi Általános Iskola, Szakképző Iskola és Kollégium a Kanizsa TV 

pályaorientációs beszélgetéssorozatában. Novemberben a kanizsai szakképzés három 

iskolája járt a stúdiónkban, az adások a Youtube-csatornánkon visszanézhetők. Ezúttal a 

Csapi intézmény keresett meg minket, a ma rögzített beszélgetésen pedig szó volt az iskola 

nevelési programjáról, a kollégiumi és a szakképzési lehetőségeiről, és annak 

sikerességéről.    

47 településéről érkeznek tanulók Csapiba, az iskola a díjmentes utaztatás mellett napi ötszöri 

étkezéssel, tisztálkodási szerekkel, taneszközökkel látja el a fiatalokat, mindezt ingyenesen. A 

mai stúdióbeszélgetésen szó volt arról is, hogy a képzés eredményességét jól igazolja, hogy a 

szakképzési gyakorlatot biztosító cégek, éttermek gyakran főállásban is alkalmazzák az 

intézmény diákjait. 

– A mindennapok során a valóságban is megismerik azokat a feltételeket, lehetőségeket, amit 

az élet kínál. Megismerik azt a közösséget, ahol dolgozni kell a későbbiekben. Megismerik azt 

a technológiát, technikát, amit ma használnak ezekben a vendéglőkben, s ez a javukra válik. 

Sőt, ennek van egy nagyon-nagy előnye. Általában, az iskola befejezése után a gyakorlóhelyen 

felajánlják az álláslehetőséget a tanulóinknak - mondta Kustor Ferenc szakiskolai 

intézményegység-vezető.   

Az iskolában szakácsnak, kőművesnek és hidegburkolónak is tanulhatnak a diákok. Nádai 

József, az intézmény volt diákja, már 4 éve dolgozik egy balatoni étteremben. Ő a kőműves és 

a szakács végzettséget is megszerezte, és az így kapott tudás mindkét részét kamatoztatja a 

munkája során. Szerinte eredményeiben nagy szerepe volt annak, hogy kollégiumi képzést is 

biztosít az intézmény.   

– A napköziben, amikor leadták az anyagot, még segítettek átbeszélni. Szóval nem hagytak ott 

minket, amikor vége volt a tanóráknak, hanem még utána is szántak ránk időt, az órákon kívül. 

S délután is tudtunk tanulni, segítettek előkészülni, és még sok mindenben - árulta el Nádai 

József.     

A fejlesztések, tanulmányi kirándulások mellett az iskola vezetői számos programmal próbálják 

leküzdeni azt a negatív megítélést, ami sokáig jelen volt a Csapi intézménnyel szemben. 

– A pedagógus körökben is egy pejoratív jelző volt az, hogy Csapi iskola. Kollégákat is 

meghívtunk, igazgatói értekezletet tartottunk Csapiban, aztán ők is meglepődtek azon, amit 

láttak, hiszen nagyon sokan úgy mondtak véleményt, hogy soha nem voltak ebben az 

intézményben. Nekünk az nagyon fontos, hogy nyissunk, s úgy gondolom, hogy a 

visszajelzések alapján egyre többen ismerik, és megismerik azt, hogy milyen fontos és milyen 

hatalmas munkát végeznek a pedagógusok Csapiban - nyilatkozta Faragó Zsolt, a Térségi 

Általános Iskola, Szakközépiskola és Kollégium intézményvezetője.   

A teljes beszélgetést jövő héten láthatják a Kanizsa TV adásában, majd a legnagyobb 

videómegosztó oldalon is visszanézhetik az érdeklődők.   
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